

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приятный день рождения

На момент этого рассказа мне было 19, я перешёл на 3 курс одного московского ВУЗа. До этого я жил с мамой и учился в школе одного не очень большого города, отца я не помнил, он где-то жил с новой семьей. У мамы в январе был день рождения, ей исполнялось 40 лет, она не выглядела на свой возраст. Купив скромный подарок, я вернулся в свой городок на празднование юбилея. Несколько дней я помогал маме готовиться к празднику, бегал по магазинам, помогал с готовкой и уборкой.

Вот наконец этот день настал. Пришли ее подруги: Альбина, блондинка 42 лет, среднего роста, с пышными формами, Ольга, брюнетка с каре, 38 лет, стройная и длинноногая, вроде бывшая модель или что-то вроде того, Жанна, блондинка, лет 45, немного полная. Все женщины были в разводе, кроме Жанны, ухожены и очень опрятны. Мы сели за стол, открыли шампанское, женщины выкладывали подарки. Одну из коробок мама открыла по просьбе Альбины. Там лежал белый вибратор.

— Альбина! Я не знаю как реагировать... — удивилась мама.

— Ой да ладно тебе! О себе тоже надо думать! Ты женщина одинокая, вот тебе помощь!

— Ну не при сыне же!

— А что такого?! Он взрослый мальчик и все понимает!

— Ох... спасибо конечно!

— Попробуешь его и уверяю тебя, ты с ним не расстанешься!

Праздник продолжался. Все пили и веселились. В какой-то момент мама перебрала с алкоголем и я отвёл ее в спальню, а после вернулся к гостям. Ольга сидела на стуле, закинув ногу на ногу, ее блестящее короткое платье слегка задралось, открыв резинку чулок, Альбина расстегнула пару пуговиц на блузке, обнажив верх своей пышной груди и края белого лифчика.

— Девочки, а давайте потанцуем! — сказала Жанна и включила медленную музыку.

Ольга вскочила с места и подошла ко мне:

— Молодой человек, я вас приглашаю, не откажите даме?

— Н-нет, не откажу...

Ольга вывела меня в центр комнаты, положила мои руки себе на бедра и обвила мою шею, довольно плотно прижавшись ко мне. Мы стали плавно двигаться под музыку, я вдыхал аромат духов женщины. Пальцами, через ее платье, я чувствовал резинку трусиков. Все эти ощущения, плюс алкоголь, приятно шумевший у меня в голове, заставили возбудиться, член напрягся в штанах и я чувствовал, как слегка трусь им об Ольгу. Одну руку она положила мне на грудь, от этого я возбудился ещё больше.

— Что это там? — рука женщины опустилась вниз и потрогала мой член через брюки.

— Оу! Девочки, у нас тут новый гость! — сказала Ольга, а я залился краской от смущения.

— Так давайте с ним познакомимся! — сказала Альбина.

Не отпуская меня, Ольга расстегнула мне брюки и вытащила мой стоящий член.

— Ох какой красавец! — сказала Жанна.

— Дай-ка я с ним поздороваюсь! — Альбина подошла ко мне, ее глаза горели, она медленно провела своими ноготками по стволу. Ольга продолжала меня обнимать за шею и гладила по груди через рубашку. Альбина села на корточки, чмокнула головку и мой член исчез в ее рту.

— Ох! — простонал я, но Ольга тут же заткнула меня поцелуем, ее язык стал всю хозяйничать у меня во рту. Ее пальцы ловко расстегивали пуговицы рубашки. Она немного наклонилась и стала облизывать мой сосок, я снова простонал и опустил глаза. Голова Альбины ходила вперед-назад, оставляя на члене красные следы от помады. Язык Ольги всю игрался с моим соском, Жана же ласкала себя наблюдая за нами со стороны. От удовольствия я стонал в голос. Ольга встала ко мне спиной, задрала платье, оголив свою попку, обтянутую черными ажурными трусиками, сексуально покрутила бедрами, спустила трусики, немного поигралась с киской и оперлась руками о стол, выпятив задок. Альбина подвела меня к ней и помогла вставить член в Ольгу, в ней было очень влажно и горячо, ее киска плотно сжимала мой член. Я начал неспешно трахать ее, наслаждаясь ощущениями. Альбина до конца расстегнула блузку и освободила свои пышные груди от бюстгалтера, одной рукой я держал Ольгу за бедра, а второй стал мять грудь Альбины, играть пальцами с ее крупными сосками. Ольга подмахивала бедрами на встречу члену, я чувствовал, как скоро кончу и, сделав еще пару толчков стал кончать в неё.

— Пойдём в твою комнату! — сказала Альбина.

Я подтянул брюки, зрелище со стороны было забавное: я держу за пояс расстегнутые брюки, из которых торчит опадающий член. По дороге Ольга заглянула в мамину комнату и убедилась, что та крепко спит. В моей комнате женщины меня полностью раздели, Ольга стала не спеша подрачивать член, а Альбина пыталась раздеть сопротивляющуюся Жанну.

— Альбин, я же замужем! Прекрати!

— Не ори! И что?! Когда твой тебя последний раз трахал?!

— Не помню...

— Вот тут-то и оно! А тут смотри какой красавец! — Альбина показала на меня и мой, встающий в руках Ольги, член пальцем, — Хороший мальчик, Оль?

— Очень!

— Вот видишь! Оле понравилось! Кончай ломать комедию, замужем-не замужем... раздевайся!

Альбина помогла поддавшейся Жанне снять платье, синий лифчик и трусики, Ольга наклонилась и начала сосать. Как только член полностью встал, Ольга снова начала его подрачивать, а Альбина уложила Жанну на спину.

Я лёг на неё сверху и стал плавно входить.

— А-ах! — простонала Жанна.

Я стал медленно двигаться, пытаюсь понять новые ощущения и реакцию женщины на мои действия. В этот момент Ольга с Альбиной стали раздеваться, когда на Ольге остались одни лишь чулки, она легла рядом с нами, а с другой стороны устроилась Альбина. Они гладили меня и Жанну. Возбуждение усиливалось, потеряв голову, я стал резкими, размашистыми движениями трахать Жанну, она извивалась подо мной и стонала, Ольга прикрывала ей рот. В один момент Жанна стихла, сжалась и потом распрямилась как пружина и больно впиалась в меня ногтями, после чего обмякла.

— Моя очередь! — сказала Альбина и, сняв меня с Жанны, уложила на спину, а сама села верхом. Тут же к нам подползла Ольга, начавшая облизывать и прикусывать мои соски. Альбина начала прыгать на мне, ее большие груди подпрыгивали в такт движениям, я гладил ее тело и постанывал в унисон с женщиной. Напрыгавшись на члене она слезла и встала раком, приглашая меня. Я плавно вошёл в неё сзади и стал энергично трахать, Альбина

зарылась лицом в одеяло и приглушенно стонала, Ольга гладила меня по спине, слегка царапая ногтями. От вида полных, круглых бёдер Альбины и как мой член ходит между них, от ласк Ольги, мне совсем снесло голову и я стал бешено долбить ее киску, заставляя стонать ещё громче и приближая ее оргазм. Когда Альбина кончила, ее место заняла Ольга, ее я тоже трахал раком. Она стонала во весь голос, крутила бёдрами, доставляя мне незабываемые ощущения. Кончали мы вместе, упав на постель.

Засыпал я в окружении трёх прекрасных женщин.